5. TERMIN - 16.2.2010

Pouudte-li néjakou sloZité;st vétu (1’Hospitalovo pravidlo, véta o limité sloZené funkce ),
nend tieba formulovat znénd, struéné véak ovétte jeji predpoklady.

Definitivnd vysledek o dilezité mezivysledky u kaZdého prikladu zvijraznéte!

Veskeré vahy Fddné odivodnéte. Odevzddvejte prostm véechny pouZité vijpocty.

1. Je déna posloupnost funkef

fi(z) =In (w)

r? + k?

(a) Najdéte bodovou limitu f(z) pro z > 0.

(b) Rozhodnéte (podrobné zdivodnéte), zda fi =3 f v intervalech [0, K] resp. [K, 00),
kde K > 0 je pevné.

(c) Rozhodnate (podrobné zdivodnéte), zda fada 3, (—1)F [filz) - f (z)] stejnomérné
konverguje v intervalech [0, K] resp. [K,00), kde K > 0 je pevné.

(d) Je konvergence absolutné stejnom&rna?

2. Naleznéte viechny extremdly dlohy

/4 |
ofy] = /0 (v')2 —4y° — 2y dz
y(0) =1, y(Tr/4)=-1

Vysetfete, zda se jednd o (lokéln{) extrémy.

3. Necht

[T arctgz
F(a) —-/1 1+xads:

(a) Najdéte maximalni interval I = {a € R; F(a) < oo}
(b) Dokazte, ze funkce F(a) je spojita v I.
(c) Vypotitejte limy—oo F'(n) 8 limy oo F (mtly.

n

4. Oblast © C R? je ddna vztahy (a > 0)
{(&® + ) < 4a’z’y’} N {0<z<az?+1+4%}

(a) Spotitejte objem (trojrozmérnou miru) 2.
(b) Ukazte, ze 82 je zobecnénd plocha — najdéte parametrizace jednotlivych &asti.




1. p¥iklad [5b]

{a) f1] . bodovd limita

{b) [3.5] 2 za [0,K] a 1.5 za [K,\infty)

{a) [2.5] 1.5 za [0,K] {stejnom&rnéd monotonie), 1 za [K,\infty).
{d) [2] spravné oduvodné&né NE (¥adové rovnosti{)

2. p¥iklad [7b]

(1] sestaveni E.L. rovnice

(21 1 za F.S. + 1 za part. YeSeni

[1] okrajové podminky -> extremala

[1] sestaveni Jacobiho rovnice,

[2] EXISTUJE konj. bod -> zAvér: neex. extrémy

3. p¥iklad [9b]

(a) [2.5] 1.5 konvergence pro a>1l + 1 divergence pro a<=l

(b) [3] 0.5 m&Fitelnost a spojitost, 2.5 majoranta + odra¥eni
{c) [3.5] 2 za Lebesguea + 1.5 za Leviho

4. p¥iklad

(a)

(b)

(1.5]

[ ...

[1.5]

{1.5]
[1.5]

[7b]
. parametrizace podstavy

2d integril pro vypodet objemu
goniometrické integrily

. dolni a horni podstava

.. plast
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